

★信息快车

(7月13日)

土默特右

7月10日,内蒙古自治区土默特右旗检察院干警走进社区、广场、景区,举办“行政检察与民同行,助力法治中国建设”主题普法宣传活动。活动中,检察干警通过发放宣传册、互动问答等方式,向群众介绍行政检察职能,并就什么情况能向检察机关申请监督等问题进行讲解。

(包萨日娜)

兴山

7月10日,湖北省兴山县检察院未检部门干警来到辖区暑期少年儿童公益托管班,为孩子们上法治教育课。课堂上,未检干警结合案例,介绍了当前高发的“免费领取游戏装备”“投票返现”“刷单返利”等类型的电信网络诈骗套路,深入剖析新型诈骗的防范方法,并向孩子们讲解《未成年人网络保护条例》。

(徐美龄)

深圳南山

7月9日,广东省深圳市南山区检察院干警受邀来到深圳大学,为该校即将出国交流学习的学生上了一堂禁毒教育课。检察干警以“留学生涯如何筑牢禁毒防线”为主题,对毒品的种类、辨识方法、禁毒法律法规进行讲解,并结合案例介绍毒品的危害。

(周正)

邯郸邯山

河北省邯郸市邯山区检察院在梳理今年以来办理的交通肇事案时,发现多起案件的案发地为同一地点。对此,检察干警来到案发地走访,发现案涉路段存在交通安全标志不清,路口树木遮挡视线等安全隐患问题。近日,该院及时向相关单位制发检察建议,督促其尽快整改,消除安全隐患。

(李思 刘晓亮 朱玉珍)

哈尔滨铁检

近日,哈尔滨铁路运输检察院与黑龙江省依兰县检察院联合开展“新时代检察宣传周”主题宣传活动。活动结束后,两单位还就党建和业务深度融合、如何为群众提供更优法治服务等内容进行座谈交流。

(孟祥利)

宿松

安徽省宿松县检察院近日与该县法院、公安局联合召开毒品犯罪案件证据分析研讨会。会上,与会人员围绕案件的证据收集、提取、补充侦查以及毒品犯罪案件中此罪与彼罪、既遂与未遂判断等问题进行深入讨论,并达成共识。

(高克勇)

临夏

近日,甘肃省临夏县检察院与武威市凉州区检察院就公益诉讼检察工作召开交流座谈会。会上,双方就公益诉讼案件办理中遇到的难点、堵点问题进行讨论,并就如何高效办好每一个案件、典型案例培育等内容进行交流,共同为公益诉讼检察工作发展出谋划策。

(魏思远 张玉珊)

贵港港北

广西壮族自治区贵港市港北区检察院干警近日深入挂点民营企业,开展调研走访。走访中,检察干警实地查看企业的生产设备和作业环境,深入了解企业的安全生产管控责任落实、从业人员管理和企业风险防控等情况,引导企业加强风险管控,坚决防范和遏制生产事故发生。

(郑晓梅)

彬州

近日,陕西省彬州市检察院检察官应邀为辖区100余名住宿业经营者讲授侵害未成年人案件强制报告制度相关规定。检察官从强制报告制度出台的背景、主要内容、重要意义、报告程序、不履行报告义务的法律后果等方面进行讲解,引导从业人员依法履行报告义务,为未成年人安全成长保驾护航。

(李艳秋 王敏)

石城

江西省石城县检察院近日联合琴江镇党委举办“守住钱袋子 护好幸福家”主题法治宣传活动。活动现场,检察干警与党委干部通过发放宣传册、现场答疑等方式,向群众讲解非法集资的常见类型、防范方法,告诫群众警惕“高额回报”等投资理财项目,避免财产损失。

(罗志娟)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)